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A kérdőívet kitöltők száma

34

21

7 6

4

2

2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Összesített 1. A 1. B 1. C

nem adta be

kitöltötte



86%

5%
9%

1. A 

1. Anya (18)

2. Apa (1)

3. Szülők közösen (2)

1. Más felnőtt (0)

1. Ki tölti  ki a kérdőívet?

77%

8%

15%

1. B-C

1. Anya (10)

2. Apa (1)

3. Szülők közösen (2)

1. Más felnőtt (0)

82%

6%

12%

ÖSSZESÍTETT

1. Anya (28) 2. Apa (2)

3. Szülők közösen (4) 1. Más felnőtt (0)



2. Milyen gyakran vesz részt gyermeke szülői értekezletén? 

100%

1. B-C

1. Rendszeresen (13)

2. Alkalmanként(0)

3. Általában nem (0)

4. Egyáltalán nem (0)

94%

3%3%

ÖSSZESÍTETT

1. Rendszeresen (32) 2. Alkalmanként(1)

3. Általában nem (1) 4. Egyáltalán nem (0)

90%

5% 5%
1. A

1. Rendszeresen (19)

2. Alkalmanként(1)

3. Általában nem (1)

4. Egyáltalán nem (0)



3. Beszél-e Ön Angolul? 

59%

12%

29%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (20) 2. Nem (4) 3. Keveset (10)

67%
9%

24%

1.A

1. Igen (14)

2. Nem (2)

3. Keveset (5)

46%

15%

39%

1. B-C

1. Igen (6)

2. Nem (2)

3. Keveset (5)



4. Megfelelő volt-e a tájékoztatás 
a két tanítási nyelvű oktatási képzésünkről? 

94%

6%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (32)

2. Nem (0)

3. Több tájékoztatást vártam (2)

90%

10%

1. A 
1. Igen (19)

2. Nem (0)

3. Több tájékoztatást 
vártam (2)

100%

1. B-C
1. Igen (13)

2. Nem (0)

3. Több tájékoztatást 
vártam (0)



5. Elfogadhatónak tartja-e a két tanítási nyelvű osztályba kerülés 
feltételrendszerét? 

79%

6%

15%

1. Igen (27)

2. Nem (0)

3. Részben (2)

4. Nincs rálátásom (5)

ÖSSZESÍTETT

81%

5%

14%

1. A

1. Igen (17)

2. Nem (0)

3. Részben (1)

4. Nincs rálátásom (3)

77%

8%

15%

1. B-C

1. Igen (10)

2. Nem (0)

3. Részben (1)

4. Nincs rálátásom (2)



I.  MAGAS SZINTŰ NYELVTUDÁS (21) – hatékony nyelvismeret, korai kezdés,

alapos elsajátítás, fontos egy idegen nyelv ismerete, mihamarabbi elsajátítás

II. TOVÁBBTANULÁS MIATT (6)

III. GYERMEK JÖVŐJE MIATT(3) – életben jobb esélyek, versenyképes tudás 

IV. TANÍTÓ NÉNI MIATT (2) 

EGYÉB (1-1) : nyelvvizsga, külföldi oktatás előkészítése, a gyermek szereti az 

angolt, különóra mellőzhető, a nagytestvérnél bevált

Nem válaszolt (5)

6. Milyen céllal választották ezt a képzési formát?



7. A két tanítási nyelvű képzés során nyújtott ismeretek 
megfelelnek-e az Ön elvárásainak? 

15%

85%

1. B-C
1. Több, mint amire
számítottam (2)

2. Erre számítottam (11)

3. Kevesebb, mint amire
számítottam (0)

5%

95%

1. A

1. Több, mint amire
számítottam (1)

2. Erre számítottam (20)

3. Kevesebb, mint amire
számítottam (0)

9%

91%

ÖSSZESÍTETT

1. Több, mint amire számítottam (3)

2. Erre számítottam (31)

3. Kevesebb, mint amire számítottam (0)



8. Mennyire tartja felkészültnek az angol nyelven oktatott 
tantárgyak tanárát?

79%

12%

9%

ÖSSZESÍTETT

1. Kiváló (27)

2. Jó (4)

3. Gyenge (0)

4. Nincs rálátásom (3)

81%

5%
14%

1. A

1. Kiváló (17)

2. Jó (1)

3. Gyenge (0)

4. Nincs rálátásom (3)

77%

23%

1. B-C

1. Kiváló (10)

2. Jó (3)

3. Gyenge (0)

4. Nincs rálátásom (0)



9. Mennyire érzi hatékonynak az angol anyanyelvű tanár óráit?

47%

29%

24%

ÖSSZESÍTETT

1. Kiváló (16) 2. Jó (10)

3. Gyenge (0) 5. Nincs rálátásom (8)

53%

14%

33%

1. A

1. Kiváló (11)

2. Jó (3)

3. Gyenge (0)

4. Nincs rálátásom (7)

38%

54%

8%
1. B-C

1. Kiváló (5)

2. Jó (7)

3. Gyenge (0)

5. Nincs rálátásom (1)



10. Elégedett-e az angol nyelv begyakorlottsági szintjével?

76%

18%

6%

ÖSSZESÍTETT

1. Teljesen (26)

2. Megfelelő (6)

3. Nem, több kellene (2)

76%

19%

5%

1. A

1. Teljesen (16)

2. Megfelelő (4)

3. Nem, több kellene (1)

77%

15%

8%

1. B-C

1. Teljesen (10)

2. Megfelelő (2)

3. Nem, több kellene (1)



11. Követhető-e ön számára, hol tart gyermeke a tanulási 
folyamatban?

59%

41%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen, mindig (20) 2. Általában igen (14)

3. Gyakran nem (0) 4. Nem(0)

52%48%

1. A

1. Igen, mindig (11)

2. Általában igen (10)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem(0)

69%

31%

1. B-C

1. Igen, mindig (9)

2. Általában igen (4)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem(0)



12. Kell-e segíteni a gyereknek az órákra való felkészülésben?

3%

29%

59%

9%

ÖSSZESÍTETT 

1. Naponta (1) 2. Heti 1-2-szer (10)

3. Ritkán (20) 4. Soha (3)

19%

67%

14%

1. A

1. Naponta (0)

2. Heti 1-2-szer (4)

3. Ritkán (14)

4. Soha (3)

8%

46%

46%

1. B-C

1. Naponta (1)

2. Heti 1-2-szer (6)

3. Ritkán (6)

4. Soha (0)



13. Azt nyújtotta-e az iskola, amit a képzés indításakor ígért?

97%

3%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (33) 2. Részben (1) 3. Nem (0)

100%

1. A

1. Igen (21)

2. Részben (0)

3. Nem (0)

92%

8%

1. B-C

1. Igen (12)

2. Részben (1)

3. Nem (0)



14. Mekkora megterhelést jelent gyermekének ez a tagozat?

82%

18%

ÖSSZESÍTETT

1. Nem teher (28)

2. Néha nehéz (6)

3. Nagyon fárasztó (0)

86%

14%

1. A

1. Nem teher (18)

2. Néha nehéz (3)

3. Nagyon fárasztó (0)

77%

23%

1. B-C

1. Nem teher (10)

2. Néha nehéz (3)

3. Nagyon fárasztó (0)



15. Újra ilyen jellegű osztályba íratná-e gyermekét?

94%

3% 3%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (32) 2. Nem (1) 2. Nem tudom (1)

95%

5%
1. A

1. Igen (20)

2. Nem (0)

3. Nem tudom (1)

92%

8%
1. B-C

1. Igen (12)

2. Nem (1)

3. Nem tudom (0)



16. Kedveli-e gyermeke a kéttannyelvű órákat?

82%

18%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (28) 2. Általában (6)

3. Gyakran nem (0) 4. Nem (0)

86%

14%

1. A

1. Igen (18)

2. Általában (3)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)

77%

23%

1. B-C
1. Igen (10)

2. Általában (3)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)



17. Szerencsésnek tartja-e a vegyes (kéttanos/emelt angolos) 
osztályok szerkezetét?

47%

12%

41%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (16) 2. Nem(4) 3. Nem tudom (14)

38%

5%

57%

1. Igen (8)

2. Nem (1)

3. Nem tudom (12)

1. A

62%
23%

15%

1. B-C

1. Igen (8)

2. Nem(3)

3. Nem tudom (2)



18. Elégedett-e az iskola oktatási módszereivel? 

79%

21%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (27) 2. Általában (7)

3. Gyakran nem (0) 4. Nem (0)

71%

29%

1. A

1. Igen (15)

2. Általában (6)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)

92%

8%
1. B-C

1. Igen (12)

2. Általában (1)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)



19. Elégedett-e az iskola nevelési módszereivel? 

82%

18%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (28) 2. Általában (6)

3. Gyakran nem (0) 4. Nem (0)

76%

24%

1. A  

1. Igen (16)

2. Általában (5)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)

92%

8%
1. B-C

1. Igen (12)

2. Általában (1)

3. Gyakran nem (0)

4. Nem (0)



20. Mennyire felel meg az iskola felszerelése a modern oktatás 
követelményeinek?

65%

26%

9%

ÖSSZESÍTETT

1. Teljesen (22) 2. Átlagos (9)

3. Gyenge (0) 4. Nem látok rá (3)

62%

24%

14%

1. A

1. Teljesen (13)

2. Átlagos (5)

3. Gyenge (0)

4. Nem látok rá (3)

69%

31%

1. B-C
1. Teljesen (9)

2. Átlagos (4)

3. Gyenge (0)

4. Nem látok rá (0)



21. Ha újra iskolát kellene választani, ismét bennünket választana-e? 

92%

8%
1. B-C

1. Igen (12)

2. Nem (0)

3. Nem tudom (1)

94%

6%

ÖSSZESÍTETT

1. Igen (32) 2. Nem (0) 3. Nem tudom (2)

95%

5%

1. A

1. Igen (20)

2. Nem (0)

3. Nem tudom (1)



I. ANGOL OKTATÁS (10) kéttanos képzés, szakmailag felkészült angoltanárok

II. OKTATÁS SZÍNVONALA (8), GYERMEKKÖZPONTÚSÁG (8)

III. KIVÁLÓ TANÍTÓK (6), PROGRAMOK (6) (sport, kulturális)

IV. SZELLEMISÉG (3), CSALÁDIAS LÉGKÖR (3), A GYEREKEK SZERETIK (3)

V. OSZTÁLYKÖZÖSSÉG (2), ÉTKEZTETÉS (2), MINDEN (2), HITOKTATÁS (2)

EGYÉB (1-1): nyugodt légkör, fegyelmezettség, gyakori visszajelzések,   

drámatagozat, felszereltség, kis osztálylétszám, korcsolyázási lehetőség, tisztaság, 

szülői elvárás figyelembe vétele, az iskola folyamatos fejlődése

Nem válaszolt (6)

22. Mit tart Ön a legjobbnak ebben az iskolában?



I. NINCS ILYEN (16)

II. A HANGSZERES OKTATÁS HIÁNYZIK (5)

III. TÖBBFÉLE SPORT KELLENE (3)

EGYÉB (1-1): szigorú portás hölgy, túl magas óraszám, kaputelefon    

hiánya, zsúfoltság az aula előterében a gyerekekre várva, WC-k tisztasága, 

szülői értekezletek azonos kezdése alsóban, étkezésnél a főételt és a 

befőttet együtt tálalják

Nem válaszolt (9)

23. Ön szerint mi a legrosszabb ebben az iskolában?



KÖSZÖNÖM A MEGTISZTELŐ FIGYELMET!

Külön köszönet 

a kérdŐívet kitöltŐ szülŐknek!

Horváth Lászlóné
angoltanár,  mesterpedagógus

Miskolc, 2019. június


